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“Левеня – 2016”    11 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну 
відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Чи небезпечна для людини куля, свист якої вона почула?

А: так;
Б: ні;
В: залежить від швидкості кулі;
Г: залежить від температури повітря.

2. Якій фізичній величині відповідає вираз 
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 Де: m – маса, F – сила, l – шлях.


А: масі;
Б: часу;
В: швидкості;
Г: роботі;
Д: прискоренню.

3. В якому випадку покази ідеального вольтметра мінімальні? Джерела струму (ε, r) однакові.
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4. Дзеркало рухається відносно Землі зі швидкістю υ. З якою швидкістю відносно Землі υ1 і в якому напрямі має рухатись точка А, щоб її зображення відносно Землі було нерухомим? 

А: 2υ – від дзеркала;
Б: 2υ – до дзеркала;

В: υ – від дзеркала;
Г: υ – до дзеркала;
Д: υ1 = 0.
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5. Незаряджену вольфрамову кулю на діелектричній підставці у вакуумі опромінюють ультрафіолетовим (УФ) світлом. Як з часом змінюється потенціал кулі? 

А: збільшується;
Б: зменшується;
В: не змінюється.

[image: image44.emf]УФ

6. В якому випадку куля, що вилітає з рушниці, має більшу швидкість: 1) рушниця жорстко закріплена; 2) рушниця підвішена на мотузках (див. мал.). Це пов’язано з законом збереження…

А: 1, енергії;
Б: 2, енергії;
В: 1, імпульсу;
Г: 2, імпульсу;
Д: однаково.
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7. Паралельно прямолінійному провіднику зі струмом І, у напрямі струму, летить електрон (е). Як напрямлена сила Лоренца, що діє на е з боку магнітного поля струму?

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: F = 0. 
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8. Якщо гроза далеко, блискавка має червонуватий відтінок, якщо гроза близько, тоді блискавка з фіолетовим відтінком. Це пов’язано з явищем … світла.


А: заломлення; Б: дифракції; В: розсіяння; Г: відбивання; Д: поляризації.

[image: image47.emf]9. На малюнку зображено графік зміни стану ідеального газу (m = const) в осях PT. Який з графіків відповідає цим процесам в осях VT? 
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10. Пластини конденсатора коливального контуру занурили у чисту воду 
(
[image: image11.wmf]ε

= 81). Як зміниться частота коливань у контурі? 
(
[image: image12.wmf]­

 – збільшиться, 
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 – зменшиться). 

А: 
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 у 9 разів; Б: 
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 у 3 рази; В: 
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 у 9 разів; Г: 
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 у 3 рази; Д: коливання припиняться.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. 1). Безпечним для пасажирів є автомобіль, який при зіткненні з перешкодою 
деформується. 2). В кінці стрибка спортсмен опускається на зігнуті ноги. 

В обох випадках враховують закон…

А: F = γm1m2/R2;
Б: F = ρgV;
В: F = kΔx;
Г: 
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12. У поліні застрягла сокира, якою рубають дрова. Чим краще вдарити по колоді, щоб розколоти поліно: 1) поліном; 2) обухом сокири? Якщо: а) маса поліна mп більша за масу сокири mс;    б) mс > mп. 

А: 1 – а, 2 – б;
Б: 1 – б, 2 – а;
В: 1 – а, і б;
Г: 2 – а і б;
Д: однаково.
[image: image50.emf]13. П’ять циліндрів, що виготовлені з одного матеріалу, розташовані на горизонтальній поверхні. На діаграмі залежності тиску, що створюють циліндри, від їх маси кожному циліндру відповідає точка. Який циліндр відповідає точці 4?


А:
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14. Для демонстрації кипіння води при кімнатній температурі достатньо мати:

А: колбу з водою; Б: медичний шприц з водою; В: насос; Г: барометр; Д: термометр.

15. Коли відносна вологість повітря у вашій квартирі найменша?

А: взимку;
Б: влітку;
В: навесні;
Г: восени;
Д: однакова.
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16. У колі змінного струму в котушку L вводять осердя: 1) залізне; 2) мідне. Як змінюється яскравість свічення лампочки Л? 

(
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 – збільшується, 
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 – зменшується, 
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 – не зміниться). 

А: 1 і 2 – 
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Б: 1 і 2 – 
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В: 1 – 
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Г: 1 – 
[image: image32.wmf],

¯

 2 – 
[image: image33.wmf];

«


Д: 1 і 2 – 
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17. У посудині плаває куля, наполовину занурена у воду. Як зміниться рівень води в посудині, якщо посудина буде рухатись вниз з прискоренням a = g/2?

А: збільшиться;
Б: зменшиться;
В: не зміниться.
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18. 1). Повзунок реостата R пересувають вправо. 2). Повзунок реостата R пересувають вліво. 3). Вимикають ключ К. 

В якому випадку покази вольтметра зменшуються? 

А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В:  тільки 3;
Г: тільки 1 і 2;
Д: 1, 2 і 3.
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19. У посудині з водою містяться три однакові кубики 
[image: image35.wmf])
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: 1 – на дні, вода під нього не підтікає; 2 – на дні, вода підтікає; 3 – біля бічної стінки, між ним і стінкою вода не затікає. На який з кубиків сила, що діє з боку води, найменша?


А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В: тільки 3;
Г: однакова на всі.
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20. У трьох склянках, до країв наповнених рідинами 
(1 – вода, 2 – гліцерин (
[image: image36.wmf]ρ

= 1,26 г/см3), 3 – бензин 
(
[image: image37.wmf]ρ

= 0,7 г/см3)), знаходяться шматки льоду. В якій зі склянок після танення льоду: а) рідина витече; б) рівень рідини не зміниться?


А: а – 1, б – 2;
Б: а – 1, б – 3;
В: а – 2, б – 3;
Г: а – 2, б – 1;
Д: а – 3, б – 1.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. Швидкість течії води в річці біля берегів і дна менша, ніж посередині на поверхні. Це пов’язано з … води.

А: прозорістю;  Б: в’язкістю;  В:  теплопровідністю;  Г: теплоємністю;  Д: густиною.
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22. Посудина і фігурна трубка з кранами заповнені водою (див. мал.). Як зміниться рівень води в посудині, якщо 
відкрити кран К4? 

А: підвищиться трохи; Б: не зміниться; В: опуститься до h1;


Г: опуститься до h2;
Д: опуститься між h1 і h2.
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23. У системі тіл (див. мал.) циліндр з намотаною на нього ниткою котиться без проковзування. Тіло М рухається зі швидкістю υ1 = 2 м/с (вправо). Чому дорівнює вертикальна складова (υ2) швидкості тіла m і як вона напрямлена? 

А: вверх, 2 м/с;
Б: вверх, 1 м/с;
В: вверх, 0,5 м/с;

Г: вниз, 1 м/с;
Д: вниз, 2 м/с.

24. На якому з графіків правильно враховано відхилення від закону Шарля, яке пов’язане з дисоціацією багатоатомних молекул, при значному нагріванні газу?

А: 
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25. У системі (див. мал.) всі тіла нерухомі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє). Мавпа (m), потягнувши за нитку, починає рухатись вправо зі швидкістю υ = 4 м/с. В якому напрямі і з якою швидкістю почне рухатись тіло 1 (ліве тіло)? Нитка суцільна.

А: вниз, 4 м/с;
Б: вниз, 2 м/с;
В: вниз, 1 м/с;
Г: вверх, 4 м/с;
Д: вверх, 2 м/с.
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26. Як зміниться яскравість свічення лампочки, в електричному колі на малюнку, якщо паралельно котушці (L) під’єднати конденсатор (C)?


А: збільшиться;
Б: зменшиться;

В:  залежно від L, C і ω може збільшитись, а може і зменшитись.

27. Розмова двох людей на великій відстані, при прямій видимості, неможлива, хоча звук чути (він не розбірливий). Це пов’язано з явищами … звуку. 

1) поглинання, 2) заломлення, 3) дисперсії, 4) відбивання, 5) дифракції.

А: 1 і 2;
Б: 1 і 3;
В:  1 і 4;
Г: 1 і 5;
Д: 4 і 5.

28. Чи може збиральна лінза дати зменшене, дійсне, пряме зображення предмета? 
1) предмет дійсний, 2) предмет уявний.

А: 1 і 2 – ні;
Б: 1 і 2 – так;
В: 1 – так, 2 – ні;
Г: 1 – ні, 2 – так.

29. Лінзу якої форми слід покласти на поверхню плоского скла, щоб замість кілець Ньютона отримати систему паралельних смуг змінної ширини?

А: плоско-опуклу;
Б: плоско-вгнуту;

В:  плоско-циліндричну;
Г: плоско-конічну.
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30.  Визначте опір ділянки кола між точками А і В дротяної сітки. 

А: R;
Б: 6R/7;
В: 2R/3;
Г: 3R/7;
Д: R/3.
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